



枣庄一KTV被烧成骨架

昨晚7时许突发大火，10辆消防车60余名官兵上阵灭火



本报枣庄4月13日讯(记者 邢

振宇 张希文 贺可功 张帆)
13日晚7时许，枣庄市中心一家KTV发生大火，10辆消防车、60余名消防官兵经过一个多小时的扑救大火才被扑灭，没有发现人员伤亡。火灾原因正在调查之中。

13日晚7时许,位于枣庄市中区振兴路与龙头路交叉口东北角的金帝KTV发生火灾。晚7点30分,记者赶到了现场,这家位于一座六层楼上的KTV已经被大火吞噬,且二楼往上整个楼梯间包围

围，消防人员正在用水枪救火。据消防部门介绍，晚7点14分接到报警后，迅速调集了三个中队、多辆消防车赶往现场。记者注意到，由于火势很大，普通消防车难以扑灭四、五层楼的明火，消防部门又迅速调集了两辆高喷消防车，经过一个多小时的扑救，大火基本被扑灭，只有二楼还有少许火光。然而，整个大楼的装饰外墙已经被烧毁，面目全非。

在现场，市民于小姐目睹了火灾过程，并拨打了119报警电话。于

小姐说，事发时她正在过马路，看见金帝KTV在冒烟。走过十字路口后，这栋楼的玻璃“砰砰”全碎了，整个楼一下就烧起来了。“发生火灾时，我就在一楼的一个店里，听见楼上有爆炸声，我就上去查看。”另一位目击者说，晚上7点5分前后，从二楼的KTV不断冒出黑烟，在1分钟的时间里，大火吞噬了二至四层，他赶快逃了出来。

枣庄市消防支队政委张传相向记者表示，此次火灾救援共出动消防支队特勤中队、市中消防大

队、峰城消防大队的60多位消防官兵，火灾情况并不复杂，影响也不是很大。由于着火时正是晚饭时间，KTV也没有休闲娱乐的人，火势很快就得到了控制。由于扑救、疏散及时，并没有发现人员伤亡，目前，对火灾原因及造成的损失正在进行调查核实。

晚10点，记者发稿时，仍有四辆消防车在现场待命，部分消防官兵正在被焚烧过的大楼内检查，寻找暗火等。

本版摄影 本报记者 张斌 展萍



凯迪拉克SRX e-AWD驾控体验日 全面启动

同时，我们对未来的出行展厅，将逐步领先的L4自动驾驶车辆系统，智能识别各种驾驶特殊路面，从容应对各类型的弯角，同时面对不断充遇的恶劣环境能轻松应对，配合我们L2智能自动驾驶将引领新的驾驶潮流，以及与传统的百分百手动操作，完全告别驾驶员的驾驶时间，更专注于城市七星DR-STAR和人车交互系统，今天将携手各大车企十四项驾驶服务。

凯迪拉克SRX 锋芒本色 不负十世

山东嘉源地暖
青岛鸿发
临沂中华

电话:0531-88829696/0531-87290660

• 中国书画函授大学教材

如欲了解更多信息請訪問 www.ust.hk 或電郵至 admissions@ust.hk

通过拉瓦奇线 800 829 1902

